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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Дудіч Ганна - учитель англійської мови, заступник
директора з імплементації STEM-освіти в гімназії ім. Т. Г. Шевченка (м. Кропивницький).
Назва: Особливості розвитку емпатії під час навчального процесу
Мета: Розглянути поняття «емпатія» та ознайомитися з досвідом іноземних педагогів, які
досліджують важливість розвитку емпатії в навчально-виховному процесі.
Зміст:

Визначення «емпатії».1.
Чому важливо розвивати емпатію і виховувати доброту у сучасних дітей.2.
Світовий досвід. Головні тези виступу американського педагога-психолога Мішель3.
Борби на міжнародному освітньому форумі QUDWA-2017.
Розвиток емпатії через освітні онлайн-платформи Empatico, PenPal Schools та інші.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Психологія, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про суть та особливості
явища «емпатії», розглянуть напрацювання закордонних фахівців із цієї теми, а
також ознайомляться з онлайн-інструментами для розвитку еспатії учнів на уроках
англійської мови.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники



отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

